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I DO GOBETI

CANZONE VENETA

Andante con moto

Armonizzazione di
GIANNI MALATESTA
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Una sera, do boti de note,
do gobeti se dava le bote,
do gobeti se dava le bote:
se ste siti ve digo el parche.

II.

Uno el gera el

famoso Matia,

I’altro el Bepi, el fabrica inciostro,
che imbriago de sgnapa,’sto mostro,
P’insultava ’amigo fedel.

L’un I’a dito: “Vala te si gobo!”
’altro, alora,ga da ’na risposta:
“se son gobo, ti no te si drito,

su la schena te ghé un montesell”

IV.

I s’a dito parole da ciodi,
i s’a dato careghe sul muso,
po i xe andai a finire in chel buso

che se beve un bicer

de quel bon!
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